




Author Correction: Injectable tissue integrating networks from recombinant polypeptides with tunable order

Stefan Roberts, Tyler S. Harmon, Jeffrey L. Schaal, Vincent Miao, Kan (Jonathan) Li, Andrew Hunt , Yi Wen, Terrence G. Oas, Joel H. Collier, Rohit V. Pappu  and Ashutosh Chilkoti 

Correction to: *Nature Materials* <https://doi.org/10.1038/s41563-018-0182-6> published online 15 October 2018.

In the version of this Article originally published, one of the authors' names was incorrectly given as Jeffery Schaal; it should have been Jeffrey L. Schaal. This has been corrected in all versions of the Article.

Published online: 31 October 2018
<https://doi.org/10.1038/s41563-018-0233-z>

Author Correction: Antiviral agents: Targeting vesicle size




Zhe Fei and Pei-Yong Shi

Correction to: *Nature Materials* <https://doi.org/10.1038/s41563-018-0200-8> published online 23 October 2018.

In the version of this News & Views originally published, 'amphipathic' was incorrectly spelled 'amphiphatic' in the standfirst. This has been corrected in the online versions of the News & Views.

Published online: 2 November 2018
<https://doi.org/10.1038/s41563-018-0237-8>

Publisher Correction: Materials challenges for the Starshot lightsail

Harry A. Atwater , Artur R. Davoyan, Ognjen Ilic, Deep Jariwala, Michelle C. Sherrott , Cora M. Went, William S. Whitney and Joeson Wong 

Correction to: *Nature Materials* <https://doi.org/10.1038/s41563-018-0075-8>, published online 7 May 2018.

In the version of this Perspective originally published, Fig.1 was missing the following credit line from the caption: 'Background image from ESA/Hubble (A. Fujii)'. This has now been corrected in the online versions of the Perspective.

Published online: 12 October 2018
<https://doi.org/10.1038/s41563-018-0214-2>

Publisher Correction: Large electrostrictive response in lead halide perovskites

Bo Chen , Tao Li , Qingfeng Dong , Edoardo Mosconi, Jingfeng Song , Zhaolai Chen, Yehao Deng, Ye Liu , Stephen Ducharme , Alexei Gruverman , Filippo De Angelis and Jinsong Huang 

Correction to: *Nature Materials* <https://doi.org/10.1038/s41563-018-0170-x>, published online 24 September 2018.

In the version of this Article originally published, the *y* axis of Fig. 1c was incorrectly labelled 'S (%)'; it should have been '-S (%)'. Also, the link for the Supplementary Video was missing from the online version of the Article. These errors have now been corrected.

Published online: 12 October 2018
<https://doi.org/10.1038/s41563-018-0216-0>